Leistungsverzeichnis
 Bisogreen Kalkglätte
Bisogreen Kalkglätte
Die Bisogreen Kalkglätte ist rein mineralische, leicht zu verarbeitende Putzglätte, zur Verwendung im Innenbereich. Sie eignet sich speziell für die Egalisierung von Bisogreen Putzen, die nur mit einem Anstrich versehen werden sollen und für Grundputze der Putzmörtelklassen P I, P II und P III bzw. der Druckfestigkeit nach DIN EN 998-1 CS II bis CS IV. Ebenfalls verwendbar auf Sanierputzen gemäß WTA.
Technische Vorbemerkung: 
Für die Ausführung von Putzarbeiten gelten die Bestimmungen der DIN EN 13914-1: 2013-09 „Außenputze“, der DIN V 18550: 2014-12 "Putz und Putzsysteme", sowie die DIN 18350: 2015-08 „Putz und Stuckarbeiten“ und die VOB.

Vorbehandlung: 
Der Putzgrund muss tragfähig, trocken, frei von Staub sowie Schalölen, Wachsen und anderen Trennmitteln sein (ggf. reinigen bzw. lose Teile entfernen). Zur Beurteilung und Vorbereitung des Untergrundes sind die Hinweise der VOB/C, sowie der oben genannten Putznormen zu beachten.
Als Putzgrund sind frische Grundputze der Mörtelgruppe P I, P II oder P III geeignet. Stark saugende Untergründe sind ggf. vorzunässen.

Verarbeitung: 
Mit einer Traufel die Kalkglätte in max. 1 mm Auftragsdicke auftragen und glätten. Bei der Verarbeitung entstandene Unebenheiten können nach einer Standzeit von ca. 2 Tagen mit Schleifpapier geschliffen werden. Vor Ausführen von Beschichtungen wie z.B. Anstrichen muss die Kalkglätte ausgetrocknet und erhärtet sein. Auf eine ausreichende Belüftung ist zu achten.

Verbrauch: 
Für 1 m² Putzfläche der Dicke 1 mm werden ca. 0,85 kg Bisogreen Kalkglätte benötigt.


Kalkglätte zum Herstellen von glatten anstrichfähigen Oberflächen.
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